



21 апреля в концертном зале ДШИ им. Гречанинова А.Т. состоялся сольный концерт учащейся по классу фортепиано, выпускницы ДШИ Беловол Лидии (класс талантливого преподавателя Зуевой Ольги Николаевны).

Сольный концерт — это большое и значимое событие не только в жизни юного исполнителя, но и в творческой жизни нашей школы. Выступление Беловол Лидии собрало немало гостей – преподавателей и учащихся, одноклассников и поклонников музыки, ее родных и близких. Шквал аплодисментов, улыбки, цветы – все это сопровождало первый сольный концерт Лидии, наполняя его радостью и волнением. В программе концерта были представлены произведения классической и современной музыки русских, советских и зарубежных композиторов.

Чтобы быть успешным, необходимо много трудиться. А для артиста важно не только трудолюбие, но и любовь, преданность своему делу – музыке.

Этот концерт для Лидии стал не столько своеобразным итогом ее многолетней работы, сколько отправной точкой для дальнейшего профессионального роста. Желаем нашей талантливой выпускнице творческого вдохновения и успехов в достижении намеченных целей!

С. Лысенко



